

北京教科院暑期干部教师全员实训工作

简 报

第 2 期

北京教科院暑期实训工作领导小组综合组

2023 年 7 月 3 日

全员全程全投入实训工作市级动员会

7 月 3 日下午，教育两委召开暑期基础教育干部教师全员实训市级动员会，市委教育工委分管日常工作的副书记张革做开班动员讲话，市教育工委副书记、市教委主任李奕做主旨报告《筑牢教育强国根基 推动首都教育高质量发展》。

院党委书记董竹娟、院长冯洪荣在市教委现场参加动员会。副院长张熙带领 5 个工作组全体成员 16 人，在院分会场通过远程视频会议全程参加了市级动员会，并就下一步工作安排做了部署。

通过集体学习和工作部署，我院实训工作组进一步统一思想、达成共识、形成合力，为接下来的区域和学校实训指导打下良好的基础。

一是提高站位、提升认识。工作组在深入领会“建设教育强国最重要的基础工作”“坚持把高质量发展作为各级各类教育的生命线”“建设教育强国，基点在基础教育”的基础上充分理解把握实训工作的意义。

二是转变作风、转换方式。工作组成员们表态将按照主

题教育“重实践、建新功”要求，进一步转变作风，下沉基层，积极做好与区教委的对接，主动想办法响应基层的需求，秉持科学精神做好专业指导，准备好政策库、理论库、案例库、工具库，尽最大努力体现“减量”下的“高质量”实训，高效精简，解决实际问题。

三是持续跟踪，久久为功。院领导班子对实训工作高度重视，提出“聚焦主责主业，跟进服务、跟踪监测”要求，要求工作组在做好暑期分片实训工作的基础上，着眼于长远，做好实训后半篇文章，跟踪典型案例，组织交流展示，开展常态化教育教学跟进式支持和实训效果监测，持续发力促进教育高质量发展。

撰稿：王 盈

审核：詹伟华

核发：张 熙

报：院领导

送：院各部门、各工作组
